
KRŠTENJE GOSPODINOVO 11. SIJEČNJA 2026. 

    SUHOPOLJE : 08:00  + Milka i Franjo Brlek 

          BOROVA  : 09:30  + 

    SUHOPOLJE : 11:00  - Za sve župljane žive i preminule 

Ponedjeljak  

12. Siječnja 2026. 
   

 

Utorak 
13. Siječnja 2026. 

18:00  SUHOPOLJE + Stjepan Konto 

 
Srijeda  

14. Siječnja 2026. 

18:00  SUHOPOLJE +Nikica i Damir Šimić 

Četvrtak    
Sv. Anastazija, Stošija 

15. Siječnja 2026. 

Molitveni dan u župi 

18:00  SUHOPOLJE 

18:30 Euh. Klanjanje 

+Jozefina Marijanović, 

Sofija Petrović 

Petak   

16. Siječnja 2026. 
 

18:00  SUHOPOLJE 

 

Subota Sv. Antun, opat 

17. Siječnja 2026. 

08:00  SUHOPOLJE 

 

+Josip i Eva Filija, 
Franjo i Katica Sloboda 

2. NEDJELJA KROZ GODINU  18. SIJEČNJA  2026. 

     SUHOPOLJE : 08:00 +Željko, Marica Andrija Pemper, Marija i Mate Dumenčić  

              OREŠAC   : 09:30   

        SUHOPOLJE : 11:00  - Za sve župljane žive i preminule 

Ponedjeljak  
19. Siječnja 2026. 

  

Utorak  

Sv. Fabijan i Sebastijan 

20. Siječnja 2026. 

 

 
 

Srijeda   

Sv. Agneza, muč 

21. Siječnja 2026. 

 

17:00  SUHOPOLJE 
 

+ Sumbuljka Jajalo 

Četvrtak  

Sv. Vinko, đakon i muč. 

22. Siječnja 2026. 

 

17:00  SUHOPOLJE 
 
+ Julijana i ob. Rukavina 

Petak   

23. Siječnja 2026. 

17:00  SUHOPOLJE + Marica i Petar 

Mihoković 

Subota   

Sv. Franjo Saleški 

24. Siječnja 2026. 

 

 

 

3. NEDJELJA KROZ GODINU  25. SIJEČNJA  2026. 

SUHOPOLJE  : 08:00  + Ob. Šimić, Brežnjak, Topolovac i Glavak 

       OREŠAC   : 09:30 

SUHOPOLJE  : 11:00  - Za sve župljane žive i preminule 

Glasnik 
 Župe sv. Terezije Avilske 
                                  Suhopolje 

Krštenje Gospodinovo  
 
   Mir vama dragi župljani! 
Blagdanom Krštenja Gospodinova 
završava božićno vrijeme, ali se ne 
zatvara otajstvo koje slavimo. Ono se 
sada produbljuje i usmjerava prema 
našem životu. Isus, Sin Božji, silazi u vode 
Jordana ne zato što mu je potrebno 
obraćenje, nego da se potpuno poistovjeti 
s čovjekom i njegovom sudbinom. Staje u 
red s grešnicima, prihvaćajući put 
poniznosti i poslušnosti Ocu. Prorok Izaija 
pred nas stavlja lik Sluge Gospodnjega: 
tihog, nenametljivog, ali postojanog; 
onoga koji ne lomi napuknutu trsku i ne 
gasi stijenj što tinja. Takav je Isus, 

pomazan Duhom Svetim da donese pravdu, mir i svjetlo onima 
koji žive u tami. Njegova snaga nije u buci ni sili, nego u vjernosti 
i ljubavi.  

Na Jordanu se otvaraju nebesa: Otac progovara, Sin stoji 
u vodi, a Duh silazi poput goluba. Objavljuje se Bog koji je 
zajedništvo i koji čovjeka poziva u to isto zajedništvo. Krštenjem 
smo i mi uronjeni u tu tajnu: postali smo ljubljena djeca, poslani 
donositi mir i činiti dobro. 

Blagdan Krštenja Gospodinova poziva nas da obnovimo 
svijest o vlastitom krštenju: da u svakodnevici, tiho i ustrajno, 
budemo svjedoci Božje blizine i svjetla koje ne gasi, nego podiže 
i ozdravlja. 
 

God. XXVII. Br. 1 - 11. 1. 2026. 



-Bogu hvala na svečanoj proslavi Božića, te na  lijepom  blagoslovu  naših  
obitelji, kuća, stanova i životnih prostore naših župljana. Svim župljanima i dobrim 
ljudima drugih vjeroispovijesti  koji su nas rado i s poštovanjem primali u svoje domove 
prigodom posjeta i blagoslova obitelji iskreno zahvaljujemo na dobroti i gostoljubivosti 
Posebno hvala vama koji ste se odricali i žrtvovali te nas pogostili objedom ili 
kakvom drugom okrjepom. Hvala vam na vašem daru za našu župu i za naše 
ministrante u kojemu ste pokazali veličinu svoje duše i suosjećanje sa potrebama župe. 
Posebno zahvaljujem našim pratiteljima i ministrantima koji su 
nas pratili na našim pohodima.  Sve vas neka Bog prati 
svojim blagoslovom ! 

razred)pripravi za Susret 

• Dragi krizmanici 7. i 8. razred u pripravi za Susret hrvatske katoličke 

mladeži u Požegi 2026. pozivamo vas na; Susret krizmanika i mladih 

Virovitičkog dekanata koji će se održati u subotu, 17. siječnja 

2026. u Virovitici.     

                     Program:  • 9.30 – kateheza „Ja sam trs, vi loze“  

                                      • 10.15 – pokorničko bogoslužje i ispovijed  

                                      • 11.00 – sveta misa  – okrjepa  

                                      • 13.00 – sportsko natjecanje (mali nogomet i odbojka) 
Raspored župnog vjeronauka u 2. polugodištu 

- Učenici 8. razreda Krizmanici - srijedom u 15:30 sati 
- Učenici 3. razreda - Prvopričesnici utorkom u 15:00 sati 

- Učenici 6.  razreda  - četvrtkom u 15:00 sati (1. i 3. četvrtak u mjesecu) 

- Učenici  7. razreda  - četvrtkom u 15:00 sati (2. i 4 četvrtak u mjesecu) 

Uređenje i čišćenje župne crkve; 

  Subota  17. siječanj:  Vinogradska, Braće Radića, Ivana Mažuranića 

 Subota  24. siječanj:  Trg sv. Terezije i Vukovarska 

 

Poziv na prijave za smještaj mladih – Susret hrv. Kat.  mladeži 2026. 
Dragi župljani, 2. i 3. svibnja 2026. godine u našoj Požeškoj biskupiji održat će se 

Susret hrvatske katoličke mladeži. Susret će se odvijati tijekom dva dana: prvoga 

dana u Požegi, a drugoga dana po župama naše Biskupije. Tom prigodom dio mladih 

boravit će i u našoj župi. Pozivamo stoga obitelji naše župe da, prema svojim 

mogućnostima, otvore vrata svoga doma i pruže smještaj mladima, barem za dvije 

osobe, a ako uvjeti dopuštaju i za veći broj.  

Podsjećamo da prijave za smještaj traju do 15. veljače 2026. godine.  

Prijaviti se možete: •  putem  župnih koordinatora ili vjeroučitelja  

                   • ili ispunjavanjem prijavnice koju ste primili prigodom     

blagoslova obitelji uz Pismo našega biskupa. 

Svi koji su kršteni u Isusu Kristu 
pozvani su na svetost, tj. obratiti se, 

promijeniti i posvetiti. Biti kršten znači biti 
pozvan na novi život, život novog čovjeka koji 
je potpuno opredijeljen i usmjeren na Krista. 
Trebalo bi poput Krista ljubiti svijet i ljude, biti 
trajni svjedok Božje prisutnosti u ovom 
nevjernom svijetu. Po svetom krštenju smo 
postali djeca Božja i time dionici ljubavi 
nebeskog Oca. On nas sigurno ljubi mnogo 
više nego zemaljski otac. Mi smo po krštenju postali djeca Božja, a ako 
smo djeca, onda smo i baštinici. A ta baština na koju imamo pravo po 
Božjem posinovljenju jest nebesko kraljevstvo. Krštenje je dakle čin po 
kojem se postaje član svete Crkve i kojim se briše istočni grijeh i svaki 
drugi grijeh. To je sakrament i početak milosnoga Božjeg djelovanja, 
početak koji treba razvijati tijekom cijelog života. Svaki pravi kršćanin je 
dva puta rođen i dvostrukog je roda, dijete ljudi i dijete Božje. Morali 
bismo svaki dan biti sve bolji, savršeniji i savjesniji kršćani. Svoje 
kršćanstvo u Bogu primljeno na dan krštenja ne smijemo nikada i nigdje 
sakrivati. Svijetom moramo pronositi Isusa Krista, jer nas na to potiče 
naše krštenje. Sam Isus je rekao: „Tko uzvjeruje i krsti se, spasit će 
se, a tko ne uzvjeruje, osudit će se” (Mk 16,16). Ozbiljne su ove riječi. 
Nije se s njima šaliti… Bit krštenja najbolje se izražava izrazom 
„ucijepiti”. Ucijepljeni smo u Krista. Kroz njega smo postali sve ono što 
je on bio i primili sve što nam je pripravio i što ćemo uživati u raju.  
Još jednom ponovimo: Kratko i jezgrovito rečeno na krštenju smo:  

- postali djeca Božja, prava djeca Božja te Božji život struji u nama  
- oslobođeni smo tužne baštine istočnoga grijeha  
- postali smo udovi Kristova mističnoga tijela, sakramenta 

spasenja – Crkve  
- primili smo krsnu milost, po kojoj se u nama nastanilo Presveto 

Trojstvo  
- dobili smo nezasluženi nadnaravni dar vjere, nade i ljubavi te 

djelujuću milost da možemo sve ovo cijeniti i živjeti.  
Isus je ustanovio krštenje kao kupelj u kojoj se peremo od grijeha i kao 
izvor vječnoga života. Iako smo po naravi grješni ljudi, krštenjem smo 
rođeni iz vode i Duha Svetoga za Božji život 
 

STATISTIKA ZA 2025. GODINU 
• Krštenih; 36,        • Preminulih; 61        • Vjenčanih; 9 parova 

• Prvopričesnika;  28                                 • Krizmanika; 30 

 
Župa Sv. Terezije Avilske, Suhopolje.  033/771-274     099/6775909 


